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ми напруженнями в дефекті границі міцності 
матеріалу. На практиці найбільш зручною кіль-
кісною характеристикою є граничний тиск, 
який може витримати труба з даним дефектом. 
З урахуванням (1) і (2) вираз для обчислен-
ня критичного значення внутрішнього тиску 
на дефектній ділянці трубопроводу приймає 
вигляд:
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Параметр пошкодженості �Z є функцією гео-
метричних розмірів труби і дефекту. Авторами 
[2] на основі аналізу експериментальних 
даних, наведених у [3], запропоновано вираз 
для функції �Z:

      (4)

де t — відносна глибина дефекту; a 
— глибина дефекту; Dt  — відносна 
довжина дефекту; L — максимальний лінійний 
розмір дефекту; вид функції  залежить від 
типу дефекту:  — для реаль-
них тріщин;  — для гладких 
корозійних дефектів;  — для 
штучних надрізів, причому m = 1, якщо шири-
на надрізу більше 0.5t, і m = 2, якщо надріз 
досить вузький.

Для обгрунтування достовірності та точ-
ності запропонованої формули розрахунку 
руйнівного тиску (3) труб з поверхневими 
дефектами, орієнтованими під кутом α до 
поздовжньої осі труби, авторами [2] проведе-
но порівняння їхніх розрахункових і експери-
ментальних [4] значень. Для дефекту, нанесе-
ного шліфувальною машинкою під кутом α = 
60° до осі труби, зафіксований в експерименті 
руйнівний тиск склав 1,2 МПа. Розрахункове 
значення становило 1,287 МПа і всього на 7% 
відрізнялося від експериментального.

У реальних умовах корозійні дефекти є 
значно складнішими за формою від штучно 
нанесених. Для встановлення достовірнос-
ті запропонованої авторами [2] методики 
стосовно корозійних дефектів використано 

дефектні ділянки газопроводів, вирізані у ході 
їхнього ремонту.

Для дефектної ділянки, наведеної на 
рисунку 1, з явно вираженим корозійним 
пошкодженням проведено розрахунок кри-
тичного значення внутрішнього тиску.

Оскільки ділянка газопроводу при випро-
буваннях не зазнає дії згинальних наван-
тажень, а кут між віссю труби і корозійним 
пошкодженням рівний нулю, то: 
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Параметр пошкодженості як функція гео-
метричних розмірів труби і дефекту

де D = 530 мм = 0.53 м — діаметр трубопроводу; 
t = 9.5 мм = 0.0095 м — товщина стінки; a = 5 мм 
= 0.005 м — глибина дефекту; L = 400 мм = 0.4 м 
— максимальний лінійний розмір дефекту;
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відносна глибина дефекту; 

L
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відносна довжина дефекту; 

 —  
 

для гладких корозійних дефектів. Відповідно 
до сертифікату якості для матеріалу труб 

, тоді:

(6)
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Під час випробування ділянки газопро-
воду з дефектами руйнування відбулось 
при тиску 12,78 МПа і практично співпало 
із результатами розрахунку (рис. 1, 2).

Експериментальні дослідження міц-
ності проведені нами і для інших дефек-
тних ділянок газопроводів діаметром 
525  мм з товщиною стінки 9,5 мм та діа-
метром 325 мм з товщиною стінки 8 мм. 

Результати проведених досліджень 
підтвердили можливість використання 
вказаної методики для обчислення рівня 
допустимого внутрішнього тиску, у разі 
невиконання умови міцності дефектної 
ділянки трубопроводу, з метою переве-
дення її у безпечну категорію. При цьому 
допустиме значення тиску необхідно 
визначати з урахуванням критичного 
значення внутрішнього тиску [2] і допус-
тимого коефіцієнта запасу міцності k [1].

лІтература
1. Магістральні трубопроводи. Ви з-

начення залишкової міцності магістраль-
них трубопроводів з дефектами: ДСТУ-Н Б 
В.2.3-21: 2008. — [Чинний від 2009-01-01]. 
— К.: Мінрегіонбуд України, 2008. — 61 с. 

2. киселев в. к. Модель оцен-
ки прочности и конструктивной над-
ежности газопроводов с произвольно 
ориентированными поверхностными 
дефектами / В. К. Киселев, В. П. Столов // 
Надежность и ресурс газопроводных кон-
струкций. — М.: ВНИИГАЗ, 2003. — С. 67-77.

3. Широков М. а. Анализ методов 
оценки работоспособности газопрово-
дов с дефектами / М. А. Широков // 
Надежность газопроводных конструк-
ций. — М.: ВНИИГАЗ, 2000. — С. 40-54.

4. сравнительные испытания 
прямо шов ных и спиральношовных 
труб / А.А.  Груз дев, Г.Г. Тарабрин, 
Н.  Ф.  Хохлов [и  др.] // Трубо проводный 
транспорт нефти. — 1999. — №  7. — 
С. 29-32. ТТ

Рис. 1. — Дефектна ділянка трубопроводу діаметром 530 мм Рис. 2. — Зона руйнування дефектної ділянки трубопроводу
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Історія створення нашого підрозділу по-
чиналась з маленького колективу, який 
налічував усього 12 чоловік. 1 липня 1972 

року, згідно з наказом спеціалізованого 
управління «Оргенергогаз» № 128к, на базі 
виробничо-технічної лабораторії Київського 
управління магістральних газопроводів було 
створено Київське відділення спеціалізованого 
управління «Оргенергогаз», яке стало основою 
нинішнього Київського спеціалізованого пу-
сконалагоджувального управління, яке потім 
увійшло до складу філії Виробниче ремонтно-
технічне підприємство «Укргазенергосервіс». 

Ця організація і стала фундаменталь-
ною основою для Київського спеціалізова-
ного пусконалагоджувального управління. 
Маленький, але дуже здібний колектив на чолі 
з Жуйбородою Миколою Івановичем активно 
розпочав свою діяльність з пусконалагоджу-
вальних робіт на газопроводі «Єфремівка — 
Диканька — Київ — Західна Україна» (ЄДК). 
Як результат, успішно введено в експлуатацію 
газоперекачувальні агрегати (ГПА) ГТ-750-6, 
ГТК-10 та 10ГКНА.

З 1974 року велись подальші роботи з нала-
годження імпортних ГПА «Солар», вітчизняних 
електроприводних ГПА СТД-4000, а також на 
базі авіаційних ГПА-Ц-6,3.

Наступні події відбувалися відповідно до 
істотних зрушень у газотранспортній галузі. 
Розпочалося грандіозне будівництво транс-
континенталі. Уведення в експлуатацію пер-
шого магістрального газогону «Союз» враз 
прискорило динаміку розвитку усіх підпри-
ємств галузі, у тому числі Київського управ-
ління. З 1978 по 1982 рік проводились роботи 
з налагодження й освоєння обладнання на 
газопроводі «Союз» з агрегатами ГТК-10і, а 
також на підземних сховищах газу Західної 
України з агрегатами ГТ-6-750, ГТН-6, МК-8 та 
10 ГКНА.

З 1982 по 1986 рік — пусконалагоджуваль-
ні роботи на компресорних станціях газо-

проводу «Уренгой — Помари — Ужгород», 
а потім на газопроводі «Прогрес». 25 липня 
1983 року повністю закінчено укладання 
газогону «Уренгой — Помари — Ужгород». 
Унікальна споруда перевершила за своїми 
технічними параметрами усі найбільші трубо-
проводи світу. Це газогін виняткової інженер-
ної складності. На його трасі споруджено 40 
компресорних станцій, побудовано 1515 км 
ліній електропередачі і 287 станцій катодного 
захисту. Траса перетинає 32 великі та 134 малі 
річки, 70 залізниць і 323 автомобільні дороги. 
На відрізку 120 км газопровід прокладено у 
вічно мерзлих ґрунтах. Працювати доводило-
ся в екстремальних умовах. 

Проте комплексний підхід та добре під-
готовлені команди фахівців забезпечили 

поточно-швидкісне спорудження газогону 
та його дострокове введення в експлуата-
цію. Отже, усвідомлюючи важливість загаль-
ного процесу та переймаючись інтересами 
газотранспортної галузі, київський колектив 
зосередив свої потужності на компресор-
них станціях трансконтинентальних систем. 
За участі київських фахівців вводяться в екс-
плуатацію ГПА ГТК-25і, ГТН-25/76 та ГПУ-10 
і ГПУ-16.

Наступні етапи розвитку характеризуються 
ще більш напруженою роботою. Для управлін-
ня вона була великою і відповідальною, так як 
на компресорних станціях цього газопроводу 
проводились комплексні пусконалагоджу-
вальні роботи з представниками фірм Італії, 
Англії, Німеччини, Фінляндії. 

40 років серед пусків та наладок
У 2012 році Київське спеціалізоване пусконалагоджувальне управління  
Виробничого ремонтно-технічного підприємства «Укргазенергосервіс»  
святкує ювілей від дня заснування. 

С. Г. Неупокой
ВРТП «Укргазенергосервіс»

Спеціалісти Київського СПНУ перевіряють тахометри на КС «Ужгород»
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итрудовІ БуднІ колективу 

уПравлІння
З травня 1995 року по листопад 1997-го 

посаду начальника Київського СПНУ обіймає 
Іван Старик. 

З червня 1998 по грудень 2004 року на чолі 
колективу — Володимир Волик. З 2005 року і 
по сьогодні начальником управління працює 
Сергій Неупокой.

До структури Київського СПНУ входять такі 
підрозділи: дільниця з комплексного налаго-
дження ГПА; дільниці метрології та автомати-
зації; дільниця пусконалагоджувальних робіт 
електротехнічного устаткування; Долинська 
дільниця промислової вентиляції; Львівська 
теплотехнічна дільниця; Дніпропетровська 
дільниця.

Основні напрямки діяльності управління:
— пусконалагоджувальні роботи на ново-

збудованих КС, ГРС та під час їхньої рекон-
струкції; 

— вібраційні обстеження основного та 
допоміжного обладнання КС та усунення при-
чин вібрації;

— налагодження та визначення ефектив-
ності роботи вентиляційних установок;

— комплексне обстеження ГМК (теплотех-
нічне, вібраційне, екологічне);

— проведення регламентних, режимно-
налагоджувальних робіт та еколого-

теплотехнічних випробувань котелень і піді-
грівачів газу на ГРС;

— налагодження систем автоматичного 
керування ГПА;

— метрологічне обслуговування КВП та 
САУ, систем контролю вібрації, загальностан-
ційного обладнання;

— динамічне балансування роторів ГПА у 
власних підшипниках;

— налагодження електрообладнання під-
станцій, КТП, агрегатних щитів та лабораторні 
вимірювання;

— ремонт та технічне обслуговування ГПА 
з електроприводом;

— інвентаризація викидів стаціонарних 
джерел забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря КС, ГРС;

— розробка документів, що обґрунтовують 
обсяги викидів від стаціонарних джерел, для 

отримання дозволу на викиди в атмосферне 
повітря;

— екологічне обстеження приземного 
шару атмосфери КС, ГРС, ГВС, ПСГ;

— екологічні обстеження паливовикорис-
товуючого обладнання (ГПА, ГМК, котли, піді-
грівачі газу, ПГО).

Завдяки грамотному керівництву колек-
тив Київського СПНУ в усі часи був спо-
внений бажання сприяти успіхам газо-
транспортної галузі. Як результат — вагомі 
надбання. Зокрема, значний внесок у роз-
виток системи обліку та контролю якості 
газу. Свого часу Київське СПНУ було єдиним 
підприємством у галузі, що впровадило пус-
коналагоджувальні роботи з обов’язковим 
урахуванням показників хроматографів, сір-
комірів та калориметрів, тобто приладів для 
визначення якості газу.

Особлива ділянка робіт — уведення в екс-
плуатацію новітнього газоперекачувально-
го комплексу «Водолій». Участь у цій справі 
спеціалістів КСПНУ продемонструвала їхню 
високу кваліфікацію та досконале володіння 
передовими технологіями. 

Протягом свого існування Київське управ-
ління успішно впровадило велику кількість 
прогресивних розробок і низку заходів, спря-
мованих на підвищення економічності та надій-
ності газоперекачувального обладнання:

— система СОБР, що дає змогу підтримува-
ти роботу турбоагрегату за умови тимчасової 
відсутності змінного струму;

— ущільнюючі покриття у проточній час-
тині турбіни;

— система самозапуску електропривод-
них ГПА за умови короткочасного зникнення 
напруги живлення;

— сегментні контрактно-лабіринтні ущіль-
нення для зменшення витрат масла під час 
експлуатації ГПА з відцентрованим нагнітачем;

— застосування емалевого покриття для 
захисту від високотемпературної корозії лопа-
ток направляючого апарату ГТУ.

Перевірка вимірювальної апаратури

Інтелектуальна робота та винахідництво 
Київського СПНУ провадиться з часів 
створення структурного підрозділу

Служба контрольно-вимірювальних приладів та автоматики 
Київського СПНУ на пусконалагоджувальних роботах
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У звітах управління за останні десять 
років: пусконалагоджувальні роботи 
АГНКС  «Шепетівка», АГНКС «Переяслав-
Хмельницький»; пусконалагоджувальні роботи 
у межах реконструкції компресорних станцій 
«Диканька», «Ромни», «Ставищанська», «Бар», 
«Іллінці», «Голятин»; пусконалагоджуваль-
ні роботи на КС  «Тарутине»; ДКС Опари УМГ 
«Львівтрансгаз» — введення в експлуатацію, 
будівельно-монтажні та пусконалагоджуваль-
ні роботи по технічному переоснащенню 
ДКС; КС «Бобровницька» УМГ «Київтрансгаз» 
— будівництво і введення в експлуатацію 
компресорної станції; КС «Решетилівка» УМГ 
«Київтрансгаз» — реконструкція ГПА, пуско-
налагоджувальні роботи; КС «Долина» УМГ 
«Прикарпаттрансгаз» — введення в екс-
плуатацію; КЦ-1 Пролетарського ВУПЗГ УМГ 
«Харківтрансгаз» — пусконалагоджувальні 
роботи.

Найкращі розробки новаторів Київського 
СПНУ минулих років експонувалися на 

виставці досягнень народного господарства 
в Москві. Як результат — загальне визнання, 
відповідні дипломи та 28 медалей. Причому 
чимало розробок визначаються як винахід 
і підтверджуються авторськими свідоцтвами.

Володимир Волик має авторське свідоцтво 
на винахід (розробив та виготовив прилад 
контролю за лопатками компресорів ГТУ, що 
вирізняється позитивними технічними показ-
никами) та медаль за розробку приладів для 
технічної діагностики газоперекачувального 
обладнання. 

Павло Кравцов має творчі розробки і раці-
оналізаторські винаходи: «Оргасиликатная 
намазка осевого компрессора с целью умень-
шения радиальных зазоров», «Эмалирование 
лопаток турбины с целью восстановления 
рабочих характеристик», «Жидкостная очист-
ка осевого компрессора ГТК-10-2, ГТК-10-4, 
ГТК-750-6 отечественного производства», 
за які має нагороди і заохочення, зокрема 
«Золоту медаль ВДНГ».

Олександр Кудрявський за творчі раціона-
лізаторські розробки нагороджений медаллю 
ВДНГ, значком «Відмінник праці Укргазпрому».

Спеціалісти управління теперішніх років 
теж не відпочивають «на лаврах» і вносять свій 
вклад у розвиток газотранспортної галузі.

У 2004 році було випущено єдину в галузі 
нормативну документацію, яка регламентує 
порядок проведення технічного обслугову-
вання та безпечну експлуатацію вентиляцій-
них установок СТП 320.30019801.104-2004 
«Системи вентиляції об’єктів ДК «Укртрансгаз» 
за редакцією начальника Долинської дільниці 
промислової вентиляції Ореста Салагуба та 
провідного інженера цієї ж дільниці Степана 
Сагайдака.

Мають наукові роботи і спеціалісти дільни-
ці з комплексного налагодження ГПА — посіб-
ники, які вміщують короткий курс з напрямків 
роботи дільниці і допомагають в роботі під час 
технічного діагностування і технічного обслу-
говування обладнання КС:

1. Володимир Гаврилків, Сергій Левченко, 
Сергій Цуркан «Теплотехнічне діагностування 

Комплексне обстеження обладнання компресорної станції

Ремонт газоперекачувального агрегату типу СТД-4000
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газоперекачувальних агрегатів з газотурбін-
ним приводом», 2009 р.

2. Вадим Міцерук, Сергій Неупокой, 
Володимир Слабковський, Сергій Слободян, 
Анатолій Шевченко «Комплексні вібраційні 
обстеження КС та АГНКС», 2011 р.

3. Олександр Буняк, Валентин Болбот, Тарас 
Гриців, Марина Горбач, Денис Кірюхін, Сергій 
Неупокой, Сергій Слободян «Комплексні 
обстеження ГМК КС», 2012 р.

Наукові роботи колективу Київського 
СПНУ використовують структурні підрозділи 
ДК «Укртрансгаз» та Національний авіаційний 
університет.

Великий досвід, накопичений у ході бага-
торічної практики на об’єктах галузі, сприяє 
динамічному розвитку нашого підрозділу та 
відмінному виконанню найбільш актуальних 
завдань, що стосуються діагностики технічно-
го стану газоперекачувального обладнання та 
підвищення ресурсу його роботи.

Підтримка з боку керівництва, плідна 
спів праця з іншими управліннями «Укрга-
зенергосервіс» уможливлюють подальше 
розкриття великого потенціалу нашої коман-
ди професіоналів.

ксПну — куЗня  
ГалуЗевих кадрІв

За сумлінну працю та значний особис-
тий внесок у розвиток газової промисло-
вості працівники управління нагороджені 
почесними відзнаками — Відмінник газової 
промисловості, Ветеран праці Укргазпрому, 
Заслужений працівник Укргазпрому, Відмінник 
праці Укргазпрому; грамотами Держкомітету 
нафтової, газової та нафтопереробної про-
мисловості України, почесними грамота-
ми НАК «Нафтогаз України», грамотами ДК 
«Укртрансгаз», відзнаками ДК  «Укртрансгаз», 
грамотами філії Виробниче ремонтно-технічне 
підприємство «Укргазенергосервіс».

За 40 років свого існування КСПНУ було 
своєрідною кузнею галузевих кадрів. Чимало 

вихідців з управління сьогодні займають від-
повідальні посади в ДК «Укргазенергосервіс» 
та в її філіях, деякі на заслуженому відпо-
чинку, а деяких, на жаль, вже немає серед 
нас. Час від часу склад колективу змінювався 
— когось приймали, когось проводжали. Та 
з-поміж інших найбільш шанобливого став-
лення заслуговують ветерани підприємства. 
Напружені будні, рутинна праця, яскраві звер-
шення і фахові перемоги назавжди залишать-
ся у їхній пам’яті, а їхні славні імена — в історії 
галузі. 

Це Іван Бруєв, Борис Шир, Іван Старик, 
Володимир Волик, Володимир Кульнін, 
Микола Демченко, Володимир Єгоров, Павло 
Дудко, Микола Бондар, Валерій Шаповалов, 
Анатолій Усатий, Сергій Філатов, Олександр 
Булавін, Микола Ступніков, Вадим Микитка, 
Будимир Бєлєнький, Євген Сокальський, 
Олександр Кудрявський, Віктор Рудніченко, 
Костянтин Максіонович, Михайло Одарченко, 
Василь Івахно, Орест Салагуб, Степан 
Сагайдак, Анатолій Лисак, Олексій Дідух, 

Анатолій Сокол, Володимир Радько, Леонід 
Ростоцький, Костянтин Золотухін, Георгій 
Козинець, Віктор Козинець, Неоніла Абадей, 
Галина Васильченко, Тетяна Гуцалюк, Світлана 
Драник, Тетяна Глухоєдова, Алла Бондаренко, 
Арнольд Олійник та багато інших спеціалістів, 
які зробили свій посильний внесок у забез-
печення прискореного розвитку галузі. Усім 
їм — низький уклін.

На знак світлої пам’яті про тих, кого сьогод-
ні, на превеликий жаль, вже немає на цьому 
світі — наступні рядки, сповнені скорботи та 
поваги.

Це Микола Жуйборода, Петро Кравчук, 
Павло Кравцов, Олег Михайленко, Володимир 
Димовіс, Юхим Плюта, Леонід Сергієнко, 
Віктор Булгаков, Віктор Нілов, Віктор 
Бєліловець, Петро Невмержицький, Олексій 
Шульженко, Арефій Танцюра, Микола Бобик, 
Мирослав Голомша, Олександр Маяцький, 
Віталій Мизніков, Віктор Биков, Володимир 
Сушальський, Олександр Гладишев та ряд 
інших працівників управління, які не дожили 
до сьогоднішнього дня. Берегти ці прізвища 
як взірець самовідданої праці — справа честі 
майбутніх поколінь газовиків. 

Та життя продовжується, управління пра-
цює та виконує роботи, які поставлені задача-
ми сьогодення.

Молоде покоління фахівців, що прийшло 
на зміну ветеранам, гідно продовжує кращі 
традиції управління, сформовані у напру-
жений період становлення та розвитку. У 
своїй основі сучасний колектив Київського 
СПНУ — це міцна команда професіоналів, 
сповнена бажання докласти всіх зусиль на 
етапі відродження газової галузі. Колектив 
управління розуміє, що в умовах високих 
темпів науково-технічного прогресу не треба 
зупинятися на досягнутому, слід працювати 
над зростанням технічного та інтелектуаль-
ного рівня працівників.

За підтримки керівництва компанії та ВРТП 
«Укргазенергосервіс» у тісній співпраці з філі-
ями колектив управління 40 років виконував 
і спроможний надалі успішно реалізовувати 
покладені на нього завдання. ТТ

Роботи з визначення причин підвищеної вібрації
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Ні для кого не секрет, що добра праця 
породжує бажання добре відпочити, 
і навпаки, гарний відпочинок надає 

сили якісно попрацювати. Однією зі складо-
вих роботи профспілкового комітету апарату 
ДК  «Укртрансгаз» є організація дозвілля для 
своїх працівників. Та головна мета — не про-
сто створити відпочинок у колі друзів, а нала-
годити позитивний контакт між працівниками 

через спорт, змагання, спілкування з природ-
ним середовищем, емоції та культуру.

Не дивно, що саме в День рибалки, 8 
липня, наш профспілковий комітет приєднав-
ся до організації яскравих змагань з рибо-
ловного спорту — дійства, яке вже стало 
традиційним. Головним організатором зма-
гань, як і завжди, виступила Київська міська 
організація фізкультурно-спортивного това-

риства «Спартак». Змагання проходили в рам-
ках міської спартакіади «Здоровий киянин».

Цього разу турнір приймало мальовниче 
с. Козинці Бородянського району, яке вра-
зило всіх своєю красою, чистотою та враніш-
ньою прохолодою. Останнє було найбільш 
актуальним після київської спеки. Учасники 
представили такі організації, як «Київенерго», 
ДК  «Укртрансгаз» та його філії Управління 

Відпочиваймо активно!
8 липня 2012 року, у День рибалки, представники ДК «Укртрансгаз» взяли участь у 
спортивних змаганнях з рибної ловлі, які були організовані профспілковим комітетом 
компанії спільно з фізкультурно-спортивним товариством «Спартак».

С. В. Коляденко
ДК «Укртрансгаз»

Учасники змагання
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«Укргазтехзв’язок» і «Укргазенергосервіс», 
ДВРЗ, Мінсоцполітика, Національний олім-
пійський комітет м. Києва. У дійстві брали 
участь 32 компанії, що утворили 16 команд. 
Головним суддею змагань було обрано 
Бориса Сакнонова, людину–легенду у світі 
полювання та рибалки.

О 5 ранку відбулося жеребкування, після 
якого стало відомо, хто в якій зоні і в якому 
секторі буде розташований. Підрахунок 
результатів запланували провести як у 
командному, так і в особистому заліках.

Через годину був даний свисток про поча-
ток змагань. У перші хвилини була повна 
тиша, ні ворушіння поплавків, ні брязкоту 
дзвіночків. Але ж риба плигала і бавилась на 
всі боки. Виникало враження, що вона зовсім 
не голодна і вистрибує, лише щоб подрату-
вати рибалок. Відразу ж стало зрозумілим, 
хто розраховує тільки на вдачу, а хто жваво 
експериментує з насадками, приманками та 
прикормом, ні секунди не сидячи без діла.

І результат прийшов! Праця почала давати 
свої плоди. З різною періодичністю спортс-
мени витягали з озера коропів, карасиків, 
плотву, навіть щуку вполювали. Напруга 
наростала, пристрасті розпалювалися. Разом 
з тим розжарилось і повітря — вранішня 
прохолода змінилась нестерпною спекою. 
Ловити стало важко, у багатьох було бажання 
покидати вудки та зануритися з головою у 
воду. Але саме в такі моменти спрацьовує 
спортивна витримка і воля до перемоги. 
Учасники змагань повною мірою проявили ці 
якості і досягли успіхів. 

О 12 годині прозвучав сигнал фінішу. 
Фініш, зважування і — найцікавіший момент 
змагань — підрахунок результатів.

в осоБистоМу ЗалІку ПриЗера-
Ми стали:

Перше місце — Павло Панченко («Укр газ-
енергосервіс»). Вага улову — 11,32 кг.

Друге місце — Руслан Чуняк («Київенерго»). 
Вага улову– 6,92 кг.

Третє місце — Вячеслав Пшепировський 
(«Укргазенергосервіс»). Вага улову — 5,7 кг.

Кращим від апарату ДК «Укртрансгаз» став 
Олександр Криволап, 4-те місце. Вага улову 
— 4,28 кг. 

у коМандноМу ЗалІку:
Перше місце здобула команда «Укргаз-

енер го сервіс», яку представляли Вячеслав 
Пшепировський та Павло Панченко. Сума 
місць — 4. 

Другою стала команда «ДВРЗ-2»: Сергій 
Горбач, Вадим Дроздов. Сума місць — 17. 

Третє місце посіла команда «ДВРЗ»: Вадим 
Бондарук, Сергій Семенець.

Кращою від апарату ДК  «Укртрансгаз» 
стала команда «Укртрансгаз»: Олександр 
Криволап, Михайло Коноваленко, які здобули 
5 загальнокомандне місце. 

Переможці отримали заслужені нагоро-
ди — медалі, дипломи, пам’ятні подарунки та 
призи від спонсорів змагань.

Не обійшли увагою і номінантів. Призи і 
подарунки від спонсорів отримали:

«За найбільшу рибу» — Павло Панченко, 
«Укргазенергосервіс», 4,93 кг; 

«Найдосвідченіший рибалка» — Павло 
Терентьєв, «Укргазенергосервіс»;

«Рибачка Соня» — Наталія Купрієнко, 
ДК «Укртрансгаз»;

«Наймолодший учасник» — Павло 
Петриченко, ФСТ «Спартак»;

«Незвичайний улов» — Юрій Гусак, 
Дніпровський район.

Після нагородження на учасників чекав 
найбільш приємний подарунок від організа-
торів: святкова уха та українська картопля з 
салом. А наостанок сама природа подарува-
ла відчуття легкості і бадьорості, віддячивши 
спортсменам літньою зливою. Дякуємо за 
черговий чудовий відпочинок ФСТ «Спартак» 
та нашим профспілкам. Так тримати! ТТ

На знімку: Олег Андріїв разом з командою 
ДК «Укртрансгаз» під час змагань. 

Найбільший улов команди Укртрансгазу
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Оздоровчий комплекс «Ялта» розташо-
ваний на східному узбережжі Азовсь-
кого моря поблизу Білосарайської 

коси — національного заповідника України. 
Має два відкритих басейни та власний 
піщаний пляж. 

«Ялта» знаходиться у тихому, спокійному 
місці і займає близько 7,5 га доглянутої тери-
торії. В оздоровчому комплексі вам можуть 
запропонувати житло на будь-який смак: від 
комфортабельних двокімнатних номерів класу 
«суперлюкс» (з усіма зручностями, гарячим і 
холодним водопостачанням, холодильником, 
супутниковим ТБ, кондиціонером) до недо-
рогих однокімнатних номерів.

Оздоровчий комплекс «Ялта» розрахова-
ний на розміщення 250 чоловік, включає в 
себе адміністративний корпус, два спальних 
корпуси, три котеджі, аквазони — відкриті 
басейни для дітей і дорослих, бар, літнє кафе.

Спальні всіх номерів і котеджів виходять 
на південну сторону, мають просторі лоджії, 
обладнані індивідуальною системою кондиці-
онування, кольоровим телевізором з великим 
вибором програм телебачення (включаючи 
супутникове). Номери облаштовано сучасни-
ми меблями, є холодильники і телефони.

П’ятиповерховий спальний корпус № 1 
комплексу має ліфт, оснащений телефоном. До 
послуг відпочиваючих просторі зимові сади, 

в яких можна відпочити, милуючись диво-
вижними рослинами. Деякі корпуси з’єднані 
з обідньою залою і адміністративним корпу-
сом критим переходом. Сучасна спліт-система 
забезпечує прохолодою кожен номер.

Двоповерховий спальний корпус № 2 
оздоровчого комплексу містить 18 номерів. 
Однокімнатні спальні номери — це невели-
кий передпокій і спальня (два полуторних 
ліжка), душова кабіна, умивальник і санвузол 
суміщені, є кондиціонер, балкон з видом на 
море. На балконі — пластикові меблі (стіл та 
стільці). У коридорі корпусу — затишні м’які 
меблі для відпочинку, балкони. Розміщення — 
по дві людини в номері.
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Відпочинок з видом:
Позасмагати влітку на морі, або подихати гірським повітрям — чудовий відпочинок як 
для дорослих, так і для дітей. Філія «Агрогаз» ДК «Укртрансгаз» пропонує відпочинок всім 
бажаючим в оздоровчих комплексах «Ялта», «Прикарпатська Ватра» та на базі відпочинку 
«Газовик». 

В. Г. Антонюк
ДК «Укртрансгаз»

Максим Душин, 
провідний інже
нер, Об’єднане 
диспетчерське 
управління:

— Оздоровчий 
комплекс «Ялта» 
відвідував два 

рази. Враження тільки позитивні. На 
території всієї бази розташовані ковані 
лавки і альтанки, а також є спеціально 
обладнані місця з мангалами, де ввече-
рі можна приготувати шашлик і пове-
черяти, сидячи в альтанці, що оточена 
кущами троянд. Особливо радує наяв-
ність сучасного басейну під відкритим 
небом. З розваг за бажанням можна 
замовити партію в російський більярд 
і настільний теніс. На території є два 
бари, але поки вони не працюють.
Рекомендую усім!!! Ціни відповідають 
умовам, персонал ввічливий, номери 
хороші, територія прекрасна.

 Котеджи оздоровчого комплексу «Ялта"На море
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Також є три двоповерхових мебльованих 
будинки. На першому поверсі, — вітальня, 
їдальня, кухня, кімнати відпочинку, кабінет, 
кімната покоївки, на другому — вітальня, 
три спальні, у кожній санвузол. Тренажерний 
зал, кімната для тенісу, кімнати відпочинку. 
У цокольному приміщенні — сауна, басейн, 
кімнати відпочинку, душові для дорослих і 
дітей, санвузол. Два гаражі. Котеджі оснащені 
побутовою технікою, телефоном, супутнико-
вим ТБ, кондиціонерами, у спальнях та кабі-
неті є балкон.

Адміністративний корпус оздоровчо-
го комплексу вміщає службові приміщення, 
медичний блок, їдальню на 250 місць, бан-
кетний зал на 70 місць, бар, конференц-зал 
на 120 місць з необхідним обладнанням для 
проведення конференцій, тренінгів, семінарів, 
кімнату для нарад на 20 та 30 місць. Малий зал 
для нарад підходить для проведення круглих 
столів і зустрічей до 15 чоловік.

У центрі комплексу розташований літній 
майданчик з двома відкритими басейнами, 
тіньовими навісами та кафе-баром. Малюки 
будуть у захваті від дитячого басейну з вели-
кою кількістю атракціонів. Басейн для дорос-
лих обладнаний душем Шарко, підводним 
масажем, гейзерами, водоспадами та іншими 
ефектами. Власний окремий пляж, обладна-
ний навісом, є шезлонги, територія охороня-
ється. На пляжі є медпункт, де постійно чергує 
медпрацівник та рятувальник.

В оздоровчому комплексі «Ялта» є медич-
ний корпус, де відпочивальники можуть 
отримати кваліфіковану консультацію ліка-
ря-терапевта та першу медичну допомогу. 
Професійний медперсонал надасть охочим 
усі необхідні послуги:

– мануальний масаж;
– тренажерний зал;
– ароматерапія;
– фіточай.

База відпочинку «Газовик» розташована 
в екологічно чистому куточку, між Чорним 
морем та Дністровським лиманом, де м’який 
морський клімат поєднано з цілющим лиман-
ським повітрям.

База відпочинку «Газовик» розташована за 
27 км від м. Іллічівськ та за 50 км від м. Одеси в 
селі Грибівка. Перша берегова лінія. У цій час-
тині чорноморського узбережжя дуже пологе 
дно, тому саме в цьому місці зручно відпочи-
вати з дітьми. База відпочинку розміщена на 
1 гектарі прибережної території, яка сумлінно 
доглядається.

У «Газовику» на ваш вибір буде запро-
поновано розміститись у двоповерховому 
будинку квартирного типу (на 36 квартир) 
або в одному з 18 одноповерхових трикім-
натних котеджів зі всіма зручностями. Всього 
на базі відпочинку 94 затишних номери на 
198 ліжко-місць.

На території бази відпочинку: їдальня, 
магазин, бар з літньою терасою, дитячий та 
волейбольний майданчики, капличка, влас-
на артезіанська свердловина глибиною 
140  м, автостоянка, облаштована пляжна 
територія. ТТ
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Юлія Бібікова, 
помічник 
директора 
ДК «Укртрансгаз»:

— Цього літа, 
покладаючись на 
позитивні відгуки 
співробітників, 

прийняли рішення сім’єю відпочити 
в оздоровчому комплексі «Ялта». 
Відпочинок сподобався практично 
всім. База нагадує величезний сад: туї, 
ялівці, берези, сосни і ще величезна 
кількість різновидів рослин і дерев. 
Приємний персонал, окрема вдяч-
ність директору Петру Іванову, який 
щодня цікавився побажаннями відпо-
чивальників. Для дітвори встановлено 
чудовий дитячий майданчик, який, 
до речі, дуже зручно розташований 
далеко від корпусів. Радував відпочи-
вальників красивий фонтан  
з підсвічуванням, а діти були в захо-
пленні від міні-зоопарку з двома 
ланями. Басейни: дитячий — ще одна 
радість для малят, з горою і фонтанчи-
ками, а для дорослих — з гідромаса-
жами. Здавалося б єдиний мінус — це 
сходи до моря, але завдяки широким 
рівням спуск практично не відчуваєть-
ся. Пляж окремий, обладнаний всім 
необхідним, прибраний, безкоштовні 
лежаки і парасольки, а також відсут-
ність сторонніх на пляжі теж є дуже 
важливою ознакою.
Враховуючи всі коментарі і побажання 
відпочивальників, серед яких також 
багато росіян, хочеться відзначити те,  
що в бази є чудовий потенціал, і поба-
жати філії «Агрогаз» покращувати якість 
відпочинку, адже для багатьох ОК 
«Ялта» є обличчям ДК «Укртрансгаз». 
Наступного літа плануємо продовжити 
відпочинок в «Ялті». 

Людмила 
Бельська,  
пенсіонер ВРТП 
«Укргазенерго
сервіс» ДК «Укр
транс газ»:

— Відпочинок 
мені сподобався. 

Проживання в будиночках дуже ком-
фортабельне. Пляж чистий, зручний, 
особливо для діток розкішні умови. 
Хочу відмітити роботу керівництва 
філії «Агрогаз» з облаштування тери-
торії бази відпочинку «Газовик», а 
також ввічливість та уважність обслу-
говуючого персоналу. Єдине, чого 
бракувало, — культурно-масового 
відпочинку. 

База відпочинку «Газовик»

Басейн, що розташований в оздоровчому 
комплексі «Ялта»
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За курортним містечком Моршин, через 
два кілометри в сторону Івано-Франківська, 
є село Баня-Лисовицька, де серед живопис-
ного ландшафту передгір’я Східних Карпат 
у чудовій лісопарковій зоні розташований 
оздоровчий комплекс «Прикарпатська ватра». 
Перевага  нашого оздоровчого комплексу 
перед іншими — у наявності власної ліку-
вальної бази, яка оснащена найсучаснішим 
лікувально-діагностичним обладнанням, неза-
лежним водо- та енергопостачання, бюветом 
мінеральних вод. 

Взагалом курорт Моршин — один із 
найзнаменитіших бальнеологічних курор-
тів України, що спеціалізується на лікуванні 
органів шлунково-кишкового тракту й обміну 
речовин. Місто розташоване в передгір’ях 
Карпат, у долині, що знаходиться в оточенні 
покритих лісом пагорбів.

Примітно, що ще задовго до того, як укра-
їнці почали чумакувати до Криму в околицях 
теперішнього Моршина люди докопалися до 

підземних покладів ропи і виварювали з неї 
сіль. Для цього копали глибоченні коло-дязі, 
які зсередини викладали дерев’яними зрубами. 
Ропу піднімали на поверхню відрами (бари-
лами), зливали у спеціальні чани, нагрівали. 
Вода, а на дні залишалася сіль. Такі примітивні 
солеварні називалися банями (не плутати з лаз-
нями, у яких миються). Про давній промисел на 
Прикарпатті й досі нагадують місцеві топоніми.

Мінеральні води Моршина різноманітні за 
своїм хімічним складом і корисні при різних 
захворюваннях органів шлунково-кишкового 
тракту. Мінводи з джерела №6 успішно засто-
совують при захворюваннях шлунка, кишечни-
ка, підшлункової залози. Слабомінералізована 
вода з джерела №4 підходить для лікування 
нирок, сечовивідних шляхів і при порушенні 
обміну речовин. Завдяки жовчогінній і посла-
блюючій дії мінеральної води проходить очи-
щення організму, підвищується імунний статус.

Оздоровчий комплекс «Прикарпатська 
ватра» пропонує лікування та активний відпо-
чинок. 

Основні методи лікування та оздоровлен-
ня, які реалізовуються в Прикарпатській Ватрі: 
бальнеотерапія (мінеральні та інші ванни, ліку-

вальні душі, кишкові зрошення); питне лікуван-
ня мінеральною водою; озокеритолікування; 

фітотерапія; оксигенотерапія; ультрафіолетове 
опромінення (солярій); масаж; інгаляції; сто-
матологічне лікування; лікувальна фізкультура 
та механотерапія; широкий комплекс фізіоте-
рапевтичного лікування; лабораторні методи 
дослідження: клінічні, біохімічні, бактеріологіч-

ні; функціональні методи дослідження; ману-
альна терапія; консультація лікарів різних спе-
ціальностей.

Для оздоровлення та гарного настрою 
використовують: спортивні ігри, піші прогулян-
ки в лісі, купання в озері, збір ягід, грибів.

Проживання в одно- і двохмісних номерах 
з усіма зручностями, номери з телевізором і 
холодильником, номери підвищеної комфорт-
ності (1-, 2- і 3-кімнатні люкси), окремий корпус 
для розміщення груп дітей, 3-разове дієтичне 
харчування, культурне дозвілля, вечори від-
починку, концерти, дискотеки, тенісні корти 
(великий і малий), бар, більярд Санаторій пра-
цює круглорічно, і кожна пора року в Карпатах 
гарна по-своєму.

Запрошуємо на оздоровлення і відпочинок 
усіх бажаючих і охочих провести приємні миті 
спілкування з природою Карпат, поєднавши їх 
з корисними процедурами для оздоровлення 
організму.

З приводу отримання більш детальної 
інформації щодо відпочинку  

в оздоровчих комплексах  
ДК «Укртрансгаз» звертайтесь  
за телефоном (044) 461-26-32.

На гори Спальний корпус оздоровчого комплекса 
«Прикарпатська Ватра»

Затишна столова оздоровчого комплексу «Прикарпатська Ватра»

Тренажерний зал оздоровчо-лікувального корпусу
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27 червня 2012 року виповнилося 60 років з дня народжен-
ня Юрія Володимировича Пономарьова, заступника директо-
ра з наукової роботи філії «Науково-дослідний і проектний 
інститут транспорту газу» ДК «Укртрансгаз».

Кандидат технічних наук, доцент, старший науковий 
співробітник ВАК України, академік Нафтогазової академії 
України. Керівник досліджень та розробок у сфері інтегрованої 
автоматизованої системи управління галуззю та газових 
вимірювань на основі сучасних інформаційних технологій.

Переможець конкурсу «100 кращих товарів України» та 
Всеукраїнських конкурсів «Лідер паливно-енергетичного 
комплексу» 2005 та 2010 років. Нагороджений грамотами 
та відзнаками ДК  «Укртрансгаз», почесними відзнаками НАК 
«Нафтогаз України» 1 та 2 ступеня, почесними грамотами НАК 
«Нафтогаз України» та інших організацій газової промисловості.

Юрій Володимирович народився 27 червня 1952 року 
у Волгоградській області Російської Федерації у родині 
залізничника. З дитинства віддавав перевагу вивченню мате-

матики та точних наук. Саме ця любов визначила вибір Юрія 
Володимировича на користь прикладної математики, яку вив-
чав у Харківському інституті радіо електроніки (ХІРЕ, тепер — 
ХНУРЕ). Після закінчення вузу в 1974 році Юрій Володимирович 
розпочав свою трудову діяльність інженером в українській 
філії ВНДПІАСУгазпром Мінгазпрому СРСР та згодом пройшов 
усі сходинки: від інженера до заступника директора інституту 
з наукової роботи.

38 років трудової діяльності Юрія Володимировича при-
свячено автоматизації газотранспортної галузі. Під його 
керівництвом та за безпосередньої участі було розробле-
но чотири покоління інформаційного та програмного забез-
печення, інформаційно-обчислювальних комплексів на базі 
М-6000/ТМ-120-1 та СМ-2М/ТМ-120-1. Програмний комплекс 
АСКІ-5-2, збудований на основі цих розробок, було упро-
ваджено на газотранспортних підприємствах, у тому числі 
виробничих об’єднаннях «Западтрансгаз», «Ухтатрансгаз», 
«Сургуттрансгаз», «Тюменьтрансгаз». 

У період з 1993-го по 1999 рік Юрій Володимирович безпо-
середньо брав участь у перспективних розробках зі створен-
ня автоматизованої системи обліку газу АТ «Укргазпром», яка 
експлуатується зараз на всіх об’єктах ГТС України. У 1996 році 
за участю Пономарьова створено Науково-дослідний та учбо-
вий центр обліку газу та метрології газовимірювання. 

Він бере активну участь у роботі групи з обліку газу про-
грами технічної співпраці з АТ «Рургаз» (Німеччина) у галузі 
газовимірювання та метрології. Щорічно зустрічається зі 
спеціалістами «Рургазу» для передачі досвіду, для чого роз-
робив декілька спеціалізованих доповідей. Брав участь у 
розробці додатку до технічних угод з транспорту газу Росією 
через Україну.

Юрій Володимирович є автором 84 статей, що опубліковані 
у науково-технічних журналах та збірниках, спів автором п’яти 
монографій і довідників та двох навчально-методичних праць, 
25 діючих патентів Росії та України. Постійно бере участь у 
міжнародних та науково-практичних конференціях «Системи 
транспортування, контролю якості та обліку енергоносіїв», 
«Енергетична безпека України», «Нафта та газ України».

На сьогоднішній день Пономарьов Ю. В. є технічним 
експертом та входить до складу Міжнародної 4-сторонньої 
робочої групи з удосконалення систем обліку газу (Україна, 
Росія, Молдова, Білорусь).

Завдяки особистим і професійним якостям керівника, вче-
ного-менеджера він на практиці реалізує тезу, що всі наукові 
досягнення повинні бути впроваджені у виробництво. 

Шановний Юрію Володимировичу! Щиро вітаємо Вас із 
ювілеєм. Зичимо Вам щастя і здоров’я, творчого натхнення 
та успіхів у роботі, любові Ваших рідних та близьких. Нехай 
втілюються у життя усі творчі плани, а Ваш професійний 
досвід буде надійним порадником молодим фахівцям 
газотранспортної галузі.

Колектив Інституту транспорту газу ДК «Укртрансгаз»

ЮріЮ Пономарьову — 60 років!

Увага ! 
Редакція журналу «Трубопровідний транспорт» нагадує про оголошений конкурс на кращу публікацію у 2012 році. 

З умовами конкурсу ви можете ознайомитись в журналах «Трубопровідний транспорт» №2 (74) та №3 (75) 2012 року 
або на сайті www.utg.ua 
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